

下穿宁启铁路,终点到达南通火车站

轨交2号线一期工程盾构机始发

晚报讯 昨天,由中铁十四局集团承建的轨道交通2号线一期工程“支云11号”盾构机在长岸站(原永达路站)顺利始发。“支云11号”将从长岸站沿北大街向北掘进,依次下穿港兴路、永兴大道、南通站站前广场、落客平台高架桥、铁路公寓(职工宿舍)、联运火车办事处、宁启铁路(7股道3站台),最终到达南通火车站盾构接收井。

该标段包含两站一区间,即南通火车站、长岸站、南通火车站至长岸站盾构区间,区间左线全长1024米。“南通火车站至长岸站盾构区间下穿南通站7股道3站台,安全控制要求严,涉铁加固区轨面沉降控制值仅为2毫米。”项目负责人师文明介绍说,“在涉铁手续办理上,协调部门多、手续复杂,经过轨道公司多次沟通协调,今年2月13日收到上海

铁路局涉铁批复文件,3月9日加固代建协议签订完成,后续相继开展了施工图审查会、方案评审会、线路封锁协调会、四电单位现场交底会等10余次会议,现场于8月21日开始涉铁加固施工。”涉铁手续自批文下发到开始注浆加固施工仅历时190个工作日,速度远超同类涉铁项目,为后续工作推进争取主动、赢得先机。

据悉,项目部将继续在轨道公司的带领下,与各参建单位全力配合沟通,做好盾构机吊装、始发、掘进、接收等安全专项方案的编制论证,不断优化各项应急预案,加强出土量实时监控、盾尾间隙实时测量,积极运用信息化手段及时调整技术参数,动态把握施工进展,确保盾构施工安全、平稳、高效。

记者蒋娇娇 通讯员鲁航宇

科技助力,扩大执法覆盖面
无人机巡查,织密长江禁渔防护网

晚报讯 长江海门段水域宽广,船舶众多,传统执法手段打处涉渔违法犯罪活动效能不高。近日,长航公安南通分局海门派出所开展无人机巡江行动,用科技助力长江禁渔,扩大执法覆盖面。

当日上午9时许,无人机从甲板起飞,开始巡逻检查江面船舶。半小时后,无人机捕捉到江面有6艘浮子筏聚集停靠在一起。民警立即联系海门区农业农村局执法人员联合调查,发现这6艘浮子筏均为三无渔船,按照规定需要进行拆解。执法人员对浮子筏进行查扣后,利用无人机领航,引导浮子筏前往扣押点进行拆解。目前,6艘浮子筏已按规定全部拆解完毕。

无人机参与巡查,有效扩大了巡查范



无人机下,浮子筏无所遁形。

围。下一步,长航公安南通分局海门派出所将不断挖掘无人机使用潜能,苦练江上巡逻新技能、新战法,为长江大保护贡献力量。

记者张亮 通讯员宋健华

私募基金收益高,擦亮眼睛莫被套

10亿的资金窟窿,一下子引发行业震动。

随后深圳经侦正式立案调查,于今年年初对中金国瑞实控人秦某等人采取刑事拘留的强制措施。侦查机关认定,该公司发行的3支涉案基金募集金额为21.54亿余元,已付投资人金额3.13亿余元、未付投资人金额18.41亿余元,涉及投资人1400人次。

中金国瑞通过公开宣传,承诺收益回报、保本付息的方式,向不特定人群公开募集资金后,并未按约定将资金全部用于期货、证券交易,而是直接用作公司自有资金来根据实际需要调拨使用,大部分用于兑付到期投资人的本金和收益,其他部分用于期货、证券交易,公司运营支出、员工工资、佣金提成、秦鹏个人消费、对外投资、偿还公司历史债务,还有部分资金转移至境外做开办公司、做交易,导致大量投资款无法收回,逾期金额巨大。

中金国瑞通过公开宣传,承诺收益回报、保本付息的方式,向不特定人群公开募集资金后,并未按约定将资金全部用于期货、证券交易,而是直接用作公司自有资金来根据实际需要调拨使用,大部分用于兑付到期投资人的本金和收益,其他部分用于期货、证券交易,公司运营支出、员工工资、佣金提成、秦鹏个人消费、对外投资、偿还公司历史债务,还有部分资金转移至境外做开办公司、做交易,导致大量投资款无法收回,逾期金额巨大。

7月9日,深圳市人民检察院发布的《秦鹏涉嫌集资诈骗罪,郑明、尹杰、周凯然等九人涉嫌非法吸收公众存款罪被害人权利义务告知书》显示,犯罪嫌疑人秦鹏涉嫌集资诈骗罪,犯罪嫌疑人郑明、尹杰、周凯然等9人涉嫌非法吸收公众存款罪一案,已于近日由深圳市公安局福田分局移送深圳市人民检察院审查起诉。

案件警示

私募基金是指在中国境内以非公开方式向投资者募集资金设立的投资基金,不得公开或变相公开募集,并有如下要求:

(1)严格限制投资者人数:单只私募基金投资者人数累计不得超过相关法律规定的特定数量。合伙型、有限公司型基金投资者累计不得超过50人,契约型、股份公司型基金投资者累计不得超过200人。

(2)严格限制募集方式:不得通过公众传播媒体或者讲座、报告会方式,向不特定对象宣传推介。

(3)不得向合格投资者之外的主体进行募集。

(4)私募基金管理人、私募基金募集机构,不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益。

(5)除基金合同另有约定外,私募基金应当由基金托管人托管。

(6)私募基金管理人应当通过中国证券投资基金业协会私募基金登记备案系统登记备案。

因此,购买私募股权基金产品,一定要擦亮眼睛,加强风险意识,认真甄别上述相关信息,再做投资决定。

本文素材来源于财经网,由南通市地方金融监督管理局整理。



成立于2011年的中金国瑞(全称为:深圳市中金国瑞基金管理有限公司),注册资本1亿元。实际控制人为秦鹏,2014年6月完成备案登记后,成为私募证券投资管理人。2019年5月22日,一向兑付及时的中金国瑞突然发布清算告知书,宣布不再兑付本金和利息,留下逾

体彩情报站

南通体彩监督电话:83512260

南通购彩者坚持守号中得1021万大奖

8月5日,体彩大乐透第20072期开奖一举中出22注头奖,江苏省海安3206006475体彩网点中出其中1注1021万元追加投注头奖。日前,中奖者吴先生在家人陪同下来到江苏体彩兑奖大厅领奖。

吴先生出示的中奖彩票是一张5注号码的单式票,进行了追加投注,投注金额15元。该票第2注号码“11-15-18-20-27+05-06”与20072期大乐透开奖号码完全一致,中得当期追加一等奖,单注奖金10219312元。此外,该票的

第1注号码也中得了当期九等奖,收获奖金5元。

吴先生介绍说,他购买体育彩票已将近20年,买大乐透快十年了。这张中奖彩票上的号码,他已经守号相当长的时间,期间多次中过小奖。此番中得大乐透一等奖,吴先生的心态相当淡定,他笑言:“买彩票这么多年,不管中不中奖,我这个习惯是不会改变了。以后我肯定还是每期5注,但不一定守号了,后面我打算随机选号,看看能不能再有好运降临。”

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

嗨购双色球 大礼奖上奖

为回馈广大彩民对南通福彩的支持和对双色球游戏的厚爱,南通市福彩中心在全市范围内推出购双色球送大礼活动。活动于9月1日开始,至11月29日截止,欢迎广大彩民参与!

活动期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,无需登记均自然纳入抽奖范围。彩票原件为中奖确认的唯一依据,请彩民妥善保管。

本次活动奖品奖金总值高达约75万元。活动每月组织一次抽奖,共组织3次,每次奖项设置为:特等奖1名,奖品为价值为12万元的大众朗逸汽车1辆或等值奖金;一等奖10名,奖品为价值为4000元的华为P40手机1部或等值奖金;二等奖20名,奖品为价值为3000元的雅迪电动车1辆或等值奖金;三等奖30名,奖品为价值为1000元的乐视40寸电视1台或等值奖金。活动中奖者按相关规定缴纳偶然所得税(由市福彩中心代扣代缴),市福彩中心不承担等值奖金以外的其他任何费用。更多详情可关注“南通福利彩票”微信公众号或进店咨询。

福彩双色球 2元可中1000万



7位数第20109期
0、4、3、6、4、1、8
排列5第20190期
7、3、3、6、3



双色球第2020082期
2、8、11、17、21、30+9
3D第2020191期
6、4、1
15选5第2020191期
5、7、8、9、10